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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Αθήνα, 11 Νοεμβρίου 1997
-4  ρ ι 9  ■ i& pasC :

Προς
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης
Τμήμα Κτηνιατρικής Σχολής

Σχετ. : η με αριθμ. πρωτ. 398/6-11-97 επιστολή σας.

Από το περιεχόμενο της από 6-11-97 επιστολής σας, που απευθύνετε και 
στον Πρωθυπουργό, προκύπτει ότι δεν έχετε λάβει γνώση της 
κυβερνητικής ανακοίνωσης που εκδόθηκε στις 6-11-97 και την οποία 
επισυνάπτω :

α) Καμία απόφαση του Υπουργείου Υγείας δεν εκδόθηκε, ούτε φυσικά 
αυξήθηκε το ποσοστό κέρδους των φαρμακοποιών. Υπήρξε κυβερνητική 
απόφαση, σύμφωνα με οδηγίες του ίδιου του Πρωθυπουργού, με την 
οποία καταργούνται οι επιβαρύνσεις υπέρ τρίτων πάνω στις τιμές των 
φαρμάκων, με αποτέλεσμα τη μείωση των τιμών κατά 10% περίπου.

β) Το ΤΣΑΥ θα εξακολουθεί να εισπράττει το κέρδος που είχε, όχι όμως 
με επιβάρυνση των τιμών σε βάρος των καταναλωτών και άλλων 
Οργανισμών, αλλά απευθείας από τον κρατικό προϋπολογισμό.

Συνεπώς, όσα αναφέρετε στην επιστολή σας δεν ανταποκρίνονται στην 
πραγματικότητα. Ήδη, δημοσιεύθηκε πράξη νομοθετικού περιεχομένου 
για την υλοποίηση των μέτρων.
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Προς
-τον Πρόεδρο Κυβερνήσεως 
-Αρχηγούς κομμάτων 
-Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας

Η πρόσφατη απόφαση του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας για την 
αύξηση του κέρδους των Φαρμακοποιών - πρά£η θευιτή και σωστή διότι 
επαναφέρει το παλιό καθεστακ - με αφαίρεση όμως του ποσοστού που 
προορίζεται για το Τ.Σ.Α.Υ., μόνο δεινά θα προκαλέσει στο ήδη προβλημαπκό 
σύστημα κοινωνικής ασφάλισης. Η εφαρμογή μιας τέτοιας απόφασης θα 
φέρει μελλοντικά σε δυσχερή οικονομική θέση το Τ.ΣΑ .Υ . και τους 
πολυάριθμους ασφαλισμένους του (κτηνιάτρους , ιατρούς , οδοντιάτρους , 
φαρμακοποιούς) καθώς , είτε οι εισφορές τους θα αυξηθούν δυσανάλογα σε 
σχέση με τις οικονομικές δυνατότητές τους, είτε θα επηρεάσει το ύψος των 
χορηγούμενων από το Ταμείο συντάξεων, είτε θα καταστεί προβλημαπκή η 
λειτουργία του Ταμείου.

Για τους λόγους αυτούς, η Γ.Σ. του Τμήματος Κτηνιατρικής Α.Π.Θ.στη 
συνεδρίασή της αριθμ. 237/4.11.97 αποφάσισε ομόφωνα να ζητήσει την 
άμεση τροποποίηση της απόφασης αυτής, διότι θεωρεί ότι αποτελεί 
καταφορη αδικία σε βάρος των υγειονομικών της χώρας.


